
Культурна програма для дітей у місті Вантаа
Кожна дитина з міста Вантаа, яка народилася у 2023 році та пізніше, у якості подарунка на день
народження отримає запрошення приєднатися до культурної програми для дітей у Вантаа.
Участь у програмі безкоштовна. Культурна програма для дітей у Вантаа дає змогу дитині та
дорослому, що її супроводжує, брати участь у двох безкоштовних заходах на рік, поки дитина
не піде до школи.

Якщо не зазначено інше, заходи підходять для всіх сімей, незалежно від рівня володіння
мовою та культурного походження. Ви можете вибрати заходи, які найкраще підходять вам.
Заходи було сплановано так, щоб діти могли взяти участь у них якомога легше. Організатори
заходів, що відбуваються у межах культурної програми для дітей у Вантаа, допоможуть вам у
будь-яких питаннях, тож вам не потрібно ні за що хвилюватися.

Заходи організовують понад двадцять мистецьких і культурних операторів у всіх районах
Вантаа.

Культурні заходи сприяють розвитку вашої сім’ї!
Мета заходів, що відбуваються у межах культурної програми для дітей у Вантаа, полягає у
тому, щоб підтримати розвиток дитини на різних етапах. Навіть маленькі діти сприймають світ
по-різному. Участь у мистецьких заходах добре впливає на життя дітей і дорослих. Час, який
дорослі та діти проводять разом, зміцнює сім’ю та допомагає справлятися зі щоденними
клопотами.

Зареєструйте свою дитину в культурній програмі для дітей у Вантаа
Якщо ваша дитина живе у місті Вантаа і вона народилася у 2023 році або пізніше, ви можете
подати заявку ну її участь у культурній програмі для дітей у Вантаа на сторінці
vantaa.fi/culturekids.

Забронюйте квитки на безкоштовні заходи
Ви можете переглянути та забронювати квитки на заходи, що відбуваються у межах культурної
програми для дітей у Вантаа, за допомогою Календаря подій у місті Вантаа на сторінці
tapahtumat.vantaa.fi/kulttuurilapset.

Докладніша інформація: vantaa.fi/culturekids
Напишіть листа на електронну пошту: culturekids@vantaa.fi

Культурною програмою для дітей у Вантаа керує Служба з питань культури міста Вантаа.
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